
545€ 
 
 

 
 
13-денний автобусний тур ГРЕЦЬКІ ОСТРОВИ 
 

9 днів на морі! 
 
20 локацій: Київ ⇒	Пловдив ⇒ Хасково ⇒ Керамоті ⇒ Ліменарія ⇒ Ліменас 
⇒ Панагія ⇒ Алікі ⇒ Кавала ⇒ Едеса ⇒ Лутра Позар ⇒	Халкідона ⇒ 
Лариса ⇒ Метеора ⇒ Лутра-Едіпсу ⇒ Ліхадонісія ⇒ Скіатос ⇒ Скопелос 
⇒ Алонісос ⇒ Благоєвград ⇒ Русе ⇒	Київ 

Детальна програма поїздки: 
 

25 
чер 
ЧТ 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі єврокласу 
Нічний переїзд  

26 
чер 
ПТ 

13.00 – 15.30 ПЛОВДИВ, БОЛГАРІЯ – одне з 
найстаріших міст Європи, розташоване на півдні 
Болгарії, серед семи пагорбів уздовж річки Мариця. 
Місто поєднує у собі фракійську, римську, 
візантійську та османську спадщину, створюючи 
унікальну атмосферу, де античність гармонійно 
співіснує з сучасністю. Пловдив — це місце, де кожен 
камінь зберігає історію тисячоліть, а сучасне життя 
пульсує серед античних руїн. Це справжня перлина 
Болгарії, яку варто відвідати хоча б раз у житті. 

17.00 – поселення до готелю*** (з басейном) у м. ХАСКОВО Це сонячне місто на півдні Болгарії, 
розташоване неподалік кордону з Грецією та Туреччиною. 



26 
чер 
ПТ 

Воно поєднує багату історію, спокійну атмосферу та 
мальовничі краєвиди Родопських пагорбів. Головна 
гордість міста — величний пам’ятник Монумент 
Святої Богородиці, який вважається однією з 
найвищих статуй Діви Марії у світі. Він височіє над 
містом і є символом духовного захисту та миру. А у 
центрі міста розташований унікальний Сонячний 
годинник, занесений до Книги рекордів Гіннеса як 
один із найбільших у світі. Хасково — це поєднання 
балканської гостинності, спокійного ритму життя та 

сонячного клімату.  

27 
чер 
СБ 

 

Сніданок 
08.00 – виїзд з готелю 
11.30 – КЕРАМОТІ, ГРЕЦІЯ.  Море і сосновий ліс на 
березі в Керамоті є характерним грецьким пейзажем. 
Тут смуга суходолу врізається в Егейське море і 
омивається кришталево чистою прозорою водою. 
Чудовий пляж із дрібного піску та неглибоке спокійне 
море приваблюють сюди влітку численних туристів.   
Набережна усіяна барами та кафетеріями, а в 
тавернах відпочиваючі можуть насолодитися 

стравами з риби та морепродуктів. 
13.15 – 14.00 поромна переправа на острів ТАСОС 
 

15.00 –  поселення до готелю ** у курортному 
містечку ЛІМЕНАРІЯ  – другому за  величиною на 
Тасосі, з унікальним видом на Егейське море та Святу 
гору Афон. Назва «Ліменарія» в перекладі з грецької 
означає «невеличкі бухти» — і дійсно тут багато 
красивих заток і пляжів (Трипіті, Медалія і Пефкарі).  
Основна пляжна зона простягається вздовж містечка 
і має як піщані, так і галькові пляжі, з прозорою 
бірюзовою водою. Затишна набережна рясніє кафе, 

тавернами, барами й магазинами, де можна скуштувати традиційну грецьку кухню (свіжа риба, 
морепродукти, салати, місцеві вина). Ліменарія — це чудовий вибір для поєднання пляжного 
відпочинку, знайомства з грецькою культурою й гастрономією, а також для вивчення природної 
краси острова Тасос. 
Відпочинок на морі 

28 
чер 
НД 

Сніданок 
 
Відпочинок на морі 

29 
чер 
ПН 

Сніданок 
Відпочинок на морі або  
11.00 – 19.30 Факультативна подорож навколо 
острова Тасос (25€) 
12.00 – 13.30 ЛІМЕНАС – столиця острова Тасос та 
його головний порт, історичний і культурний центр 
регіону. Місто поєднує античну спадщину з 
атмосферою сучасного грецького курорту. Під час 
зупинки на туристів чекають Археологічний музей з 
унікальною колекцією античних скульптур та 
артефактів, руїни Стародавньої Агори, Античний театр 
з панорамним видом на Егейське море. 



29 
чер 
ПН 

14.00 – 15.15 ПАНАГІЯ – традиційне гірське село на 
острові Тасос, розташоване на схилах із панорамними 
краєвидами на узбережжя. Колишня столиця острова 
зберегла автентичну архітектуру: кам’яні будинки з 
дерев’яними балконами, вузькі бруковані вулички та 
джерела з кришталево чистою водою. Під час 
прогулянки історичним центром відвідаємо 
майстерні та сувенірні крамниці з місцевими 
продуктами (мед, оливкова олія, солодощі).  
 
16.00 – 18.00 Пляж АЛІКІ – одна з наймальовничіших 
локацій острова Тасос, розташована на південному 
сході. Це унікальний півострів із двома бухтами –
спокійною та більш відкритою до моря, з кришталево 
чистою бірюзовою водою. Час на відпочинок на 
піщано-гальковому пляжі, прогулянку до античних 
мармурових кар’єрів і руїн стародавнього поселення 
та обіду в прибережних тавернах з морепродуктами.  
 
 
18.15 – 19.00 Монастир Святого Архангела Михайла 
— одна з найвизначніших духовних святинь острова, 
розташована на стрімкій скелі над Егейським морем. 
Звідси відкриваються захопливі панорамні краєвиди 
на узбережжя та безкраї морські простори. Головна 
реліквія цього жіночого монастиря – частка цвяха, 
яким був розіп'ятий Христос. 
 
19.30 – повернення до готелю 

30 
чер 
ВТ 

Сніданок 
Відпочинок на морі до 10.30 
12.00 – 13.15 поромна переправа на материк  

13.15 – 15.00 КАВАЛА – мальовниче портове місто на 
півночі Греції, розташоване амфітеатром на схилах 
над Егейським морем. Це поєднання османської 
спадщини, античної історії та сучасного курортного 
шарму. Кавала відома старим містом Панайя з 
вузькими вуличками та традиційними будинками,  
величним акведуком Камарес та фортецею з 

панорамним видом на порт. Кавала – ідеальне місце для знайомства з материковою Грецією 
після відпочинку на острові Тасос.  

18.30 – 19.15 ЕДЕСА – це грецька Венеція, з каналами 
і маленькими містками. Чотири річки перетинають 
місто, перш ніж спрямуватися до 12 водоспадів, які 
розташовані на його околиці. Найзахопливіший з них  
– водоспад Караносілі або Каранос, один із 
найбільших водоспадів у Греції, висота якого сягає 70 
метрів, під час падіння вода розсіюється і створює 
щільну вологу хмару. За величезною водною завісою 
знаходиться балкон, з якого відкривається чудовий 
краєвид. 



30 
чер 
ВТ 

20.00 – 22.00 ЛУТРА ПОЗАР (вхід 7€) – це унікальний 
термальний курорт у північній Греції, який особливо 
чарівний у вечірній та нічний час. Гарячі джерела 
серед гір і лісу створюють атмосферу повного релаксу 
та романтики. Тепла мінеральна вода (+37°C) у 
поєднанні з прохолодним гірським повітрям дарує 
неймовірні відчуття розслаблення. Підсвітка 
басейнів, шум гірської річки, зоряне небо та спокійна 
музика створюють ідеальні умови для відпочинку. 
 

23.15 – поселення до готелю**** у ХАЛКІДОНІ  
 

01 
лип 
СР 

Сніданок 
08.00 – виїзд з готелю 

ЛАРИСА – одне з найдавніших міст Греції та столиця 
регіону Фессалія. Місто гармонійно поєднує античну 
спадщину, візантійські пам’ятки та сучасну атмосферу 
живого грецького центру.  Однією з обов'язкових для 
відвідування пам'яток є Античний театр, добре 
збережений амфітеатр, що датується III століттям до 
нашої ери. Ще однією визначною пам'яткою є 
фортеця, з якої відкривається захоплюючий 
панорамний вид на місто та його околиці. 

або 

МЕТЕОРА – унікальний та загадковий пам'ятник візантійської епохи, одне з найгарніших місць у 
Греції, що називають восьмим чудом світу. Метеора 
грецькою означає «той, що парує у повітрі». Це 
комплекс з гігантських скель, які з плином часу 
отримали найхимерніші форми. Саме тут у XII столітті 
влаштувалися втомлені від мирської суєти 
відлюдники, які побудували 24 монастиря на 
вершинах скель. До сьогодні з усієї великої спадщини 
Метеори дожили лише шість найбільших монастирів. 
Оцінивши нерукотворну працю природи і рукотворну 
– ченців, ЮНЕСКО у 1988 році внесла монастирі 

Метеори до переліку об'єктів всесвітньої спадщини.  
 

16:00 – 16:30 Поромна переправа на острів ЕВІЯ – 
другий за величиною у Греції,  що є одним із 
популярних напрямів для відпочинку та туризму як 
серед греків, так і серед іноземних туристів. 
Незважаючи на свій бурхливий розвиток, о. Евія - 
одне з небагатьох місць, яке зберегло свою 
первозданну природну красу та шарм, а завдяки 
поєднанню гір і моря, м'якому клімату і цілющому 
повітрю приваблює гостей у будь-яку пору року. 
 



01 
лип 
СР 

17:00 – курорт ЛУТРА-ЕДІПСУ, поселення до затишного готелю*** на 5 днів / 4 ночі. ЛУТРА-
ЕДІПСУ – це ідеальне місце для тих, хто хоче 
розслабитися, позбутися стресу і відновити сили, 
адже термальні джерела Едіпсос відомі на весь світ 
(за давньогрецькими легендами в них відновлював 
сили сам Геракл)! Окрім піщаного пляжу Едіпсос з 
гарячими джерелами є й багато інших. Наприклад, 
Агіос Ніколаос з чистими блакитними водами та 

гарним піщаним пляжем і тавернами. 
 
Відпочинок на морі.  
Вечеря (11€) 

02 
лип 
ЧТ 

Сніданок 
Вільний день для відпочинку на морі або  

факультативно подорож на катері  (15€)   до 
ЛІХАДОНІСІЇ – архіпелагу, що складається з семи 
вулканічних острівців у північній частині Евбейської 
затоки, навпроти містечка Камена-Вурла. Це місце 
надзвичайної екзотичної краси, чарівний та зелений 
куточок із золотими пляжами. Колір моря тут є 
настільки насиченим бірюзовим, що Ліхадонісія має 
гучну назву грецьких Сейшел!  
Вечеря (11€) 

03 
лип 
ПТ 

Сніданок 
Вільний день для відпочинку на морі або 
факультативно денний круїз до островів СКІАТОС, 
СКОПЕЛОС та АЛОНІСОС. 
Острови на будь-який смак та настрій! Острів №1: 
Скіатос, найпопулярніший острів групи Споради. 
Відомий своїми піщаними пляжами, пишною 
зеленню та яскравим нічним життям. Острів №2: 
Скопелос, який приваблює сім'ї та романтичні пари. 
Він став відомим світу завдяки зйомкам голлівудських 
сцен з фільму "Мамма Міа". Острів №3: Алонісос – 

автентичний острів, найбільш відомий своєю неймовірною природною красою та дивовижними 
пляжами.  
Вечеря (11€) 
 

04 
лип 
СБ 

Сніданок 
Вільний день для відпочинку на морі.  
Вечеря (11€) 

05 
лип 
НД 

Сніданок 
Відпочинок на морі до 11.00   
 
12.00 – 13.15 поромна переправа на материк  
 
20.00 – поселення до готелю*** у м. БЛАГОЄВГРАД, БОЛГАРІЯ 
 



06 
лип 
ПН 

Сніданок 
 

15:00 – 17:00 – РУСЕ – п'яте за величиною місто у 
Болгарії, що має унікальну старовинну архітектуру і є 
обласним центром. Відвідувачі Русе не можуть бути 
не зачаровані аристократичною старою архітектурою, 
просторими площами та вулицями. Місто називають 
«маленьким Віднем» через австрійський стиль 
архітектури, що з'явився після звільнення від 
Османського ярма в 1878 р. Вулиці міста поєднують 
стиль бароко із сучасним. Окрім того, туристів 
зацікавлять:   Пам'ятник Свободи,    Пантеон діячів 

епохи Болгарського національного Відродження, фортеця Левентабія, Махмудова колона та 
багато іншого.   
 

07 
лип 
ВТ 

 
17.00 – повернення до Києва 

 
 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 
тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

 
Вартість: 675 євро. Включає: 

ü проїзд на комфортному автобусі єврокласу 
ü відвідини міст, зазначених у програмі туру   
ü готелі **/***/**** зі сніданками  (2-місні 

номери)  
ü туристичні податки у готелях (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 

 
Додатково: 

Ø 25€ – поромні переправи 
Ø 20€ – кліматичний податок у грецьких готелях  
Ø 10€ – страхування (від 15€ - туристам від 60 

років) 

Формування групи здійснюється  до  25 ТРАВНЯ 
 
 
 
 
 


